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Den dětí 

V sobotu 6. června od 14 hod. proběhne na hřišti oslava Dětského dne. 

Letos se můžete těšit na následující program: 

 

14:00 – 14:20 Beseda o včelaření s Hanou a Petrem Kučerovými 

14:20 Péťa Vrbková Vám představí komunitní centrum, aktivity na téma včely. 

15:30 hod. Divadlo Pohadlo, představení s názvem Jak si žijí Holubovi 

(vyprávění o rodině, kde každý má své mouchy a každý je trochu svůj). 

16:15 hod. Tvůrčí díla – tématicky k divadelnímu představení. 

17:00 hod. Autorské povídání, o čmelácích s Naďou Pažoutovou. 

 

Za organizaci oslavy děkujeme všem účinkujícím a Sousedskému spolku 

Merboltice. 

  

Oprava autobusových zastávek a MAS Labské skály 

 Místní akční skupina Labské skály byla založena už v říjnu 2005, a to 

především s cílem získávat finanční prostředky do území a také realizovat 

rozvoj území pomocí metody Leader. Jejím hlavním cílem je sdružit aktivní 

lidi, obce, podnikatele, organizace, spolky... a společně rozvíjet naši 

venkovskou oblast.  

V současné době má MAS LS 78 členů a územní působnost na 38 obcích ústeckého 

a děčínského okresu.  

Obec Merboltice je členem Místní akční skupiny Labské skály od roku 

2013. V roce 2014 obec prostřednictvím MAS LS získala v rámci Programu obnovy 

venkova ČR na období 2007  - 2013 dotaci 42.845,- Kč na projekt Podpora 

dětských a sportovních aktivit v Merbolticích.  

MAS Labské skály aktuálně vyhlašuje výzvy k podání žádostí o dotace na 

základě přidělené alokace v rámci projektu Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje na léta 2021 – 2027 (tzv. SCLLD 2021-2027). Aktuální SCLLD 

2021-2027 zahrnuje 4 zdroje. První je Integrovaný operační program (tzv. 

IROP), jehož garantem je Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, dále Strategický 

plán Společné zemědělské politiky (SP SZP), který spadá pod Ministerstvo 

zemědělství ČR, Operační program Technologie a aplikace pro 

konkurenceschopnost (OP Tak), řízený Ministerstvem obchodu a čtvrtým zdrojem 



je Operační program Zaměstnanost plus (OPZ+), z tohoto programu MAS LS 

realizuje např. projekty na podporu komunitních center. Nově od 1.6.2026 bude 

KC také v Merbolticích. 

V současné době probíhá u nás v obci realizace dalšího projektu, Oprava 

autobusových zastávek v Merbolticích, na který obec prostřednictvím MAS LS 

získala dotaci ve výši 1.159.396,- Kč (tj. 80% z celkových nákladů 1.449.396,- 

Kč). V rámci tohoto projektu obec uzavřela se SZIF ČR Dohodu o poskytnutí 

dotace na projekt rozvoje venkova v rámci strategického plánu společné 

zemědělské politiky na období 2023-2027. Projekt je spolufinancovaný 

Evropskou unií. Cílem je nahradit nevyhovující a nevzhledné stávající objekty 

moderními, bezpečnými a estetickými, které budou zapadat do charakteru 

venkovského prostředí. Součástí všech zastávek budou kromě nových dřevěných 

lavic s opěradly a odpadkových košů nově také informační tabule. Stávající 3 

dosluhující a nevzhledné info tabule budou odstraněny. 

MAS LS podpořila krom popsaných projektů obce, také projekty místních 

živnostníků a zemědělců a některé kulturní akce.  

Děkujeme MAS LS za práci pro náš region. Vše o MAS Labské skály 

naleznete na www.maslabskeskaly.cz . 

 

Svoz komunálního odpadu 

V průběhu května přistoupila svozová firma Marius Pedersen při svozech 

komunálního odpadu ke kontrole označení popelnic a k dodržování harmonogramu 

svozů. Bohužel bez jakéhokoliv předchozího upozornění, které bychom Vám mohli 

předat. Do té doby byly všechny přistavené popelnice sváženy co 14 dnů a 

svozová firma neřešila trvalý či rekreant, ačkoliv dle označení nádob má být 

harmonogram svozu 1x14 dnů trvalý obyvatel (poplatek 1.000,- Kč za obyvatele) 

a 1x30 dnů rekreant (1.000,- Kč za nemovitost). Došlo tak k nevyvezení 

několika nádob. Jako důvody nám byly sděleny 1. dodržování uvedeného 

harmonogramu svozů a za 2. nečitelné nebo chybějící označení nádob. 

Vzhledem k tomu, že od letošního roku už na obci nemáme nálepky pro 

označovaní popelnic, nálepky si svozová firma tiskne a sama nádoby označuje, 

jsem požádal o kompletní přeznačení všech nádob. Odpověď byla taková, že 13. 

a 14.5.2026 proběhne kontrola popelnic, svozová firma si vytiskne potřebné 

nálepky a nečitelné nebo chybějící přeznačí. Současně jsme se také dohodli 

na kontrole a porovnání evidence nádob obce a svozové firmy, abychom pracovali 

se stejnými podklady. Paní Víšková dala obecní evidenci do souladu s evidencí 

obyvatel… a předala ji svozové firmě. V kontrole a označování nádob zatím 

svozová firma stále pokračuje, dosud jsme nedostali informaci, že už to 

dokončili a je to takto v pořádku. Stojím si za tím, že kdyby přistoupili na 

kompletní přeznačení nádob, na které bychom s předstihem upozornili a 

požádali Vás o přistavení nádob, tak už to bylo hotové, ale mají své postupy… 

Na druhou stranu musím uznat, že je dobře, že se v této věci udělá 

pořádek. Měli jsme v evidenci také některé chyby, které se tímto vyřešily. 

Pro shrnutí a výhled sděluji následující: 

Svozy 1x14 dnů – 11.6., 25.6., 9.7…. 

Svozy 1x30 dnů – 11.6., 9.7., 6.8…. 

Při poškození popelnice nebo jejího označení kontaktujte jako doposud 

obec, my to nahlásíme svozové firmě, která Vám popelnici vymění nebo přeznačí. 

Stejně postupujte i třeba v případě pochybnosti o správném označení popelnice 

apod. Prověříme to. 

Na základě vyvolaných změn a dotazů některých z Vás jednáme také o 

možnostech některých změn a úprav. Např. aby se harmonogram 1x30 upravil a 

půl roku od jara do podzimu (duben-září) se sváželo 1x14 dnů a 1x30 až ve 

http://www.maslabskeskaly.cz/


druhé polovině roku, nebo možnost volby velikosti popelnice. Podle velikosti 

nádoby by pak byla stanovena výše poplatku. V současnosti je jen jedna možnost 

– popelnice s objemem 120L. 

Obci byla také nabídnuta možnost zavedení tzv. D2D, Door to door 

systému. Domácnosti mají v takovém systému doma kromě černé popelnice na 

komunál ještě žlutou na plasty a modrou na papír. V obci by zůstalo pouze 

jedno místo s kontejnery a zrušil by se pytlový svoz. Není to žádná novinka, 

v některých obcích to tak funguje. Sníží se tak množství komunálního odpadu 

a zvýší třídění, ale ekonomicky je to jak při samotném zavádění, tak při 

provozu dost náročné. 

 

Odečty elektřiny – informace od ČEZ 

Informujeme vás, že ve dnech 5.6.2026 - 18.6.2026 budou naši pracovníci 

provádět pravidelné odečty elektroměrů na vašich odběrných místech v obci 

Merboltice. 

Žádáme vás proto o umožnění volného a bezpečného přístupu k elektroměru. 

Zároveň vás žádáme, z důvodu bezpečnosti našich pracovníků, o zabezpečení 

vašich psů po dobu realizace úkonů. Provedeným odečtem a vizuální kontrolou 

vašeho elektroměru předcházíme případným nesrovnalostem při vyúčtování. 

Toto oznámení se týká všech zákazníků na distribučním území ČEZ 

Distribuce, a. s., a to bez ohledu na zvoleného dodavatele elektřiny. 

Děkujeme. 

 

Přezkoumání hospodaření obce Merboltice za rok 2025 

 V pondělí 18.5.2026 provedly pracovnice Krajského úřadu Ústeckého kraje 

Přezkoumání hospodaření obce Merboltice za rok 2025. Jako vždy bylo 

kontrolováno hospodaření obce, účetnictví, inventury, výplaty, veřejné 

zakázky, jednání zastupitelstva atd..  

Během kontroly (dílčího ani konečného přezkoumání) nebyly zjištěny 

chyby ani nedostatky. Velký podíl na tom má paní účetní Laďka Víšková, takže 

díky! 

 

Komunitní centrum 

 Oficiálně mělo dojít k zahájení činnosti Komunitního centra Merboltice 

v pondělí 1.6.2026. Bohužel z důvodu nemoci a hospitalizaci se to odkládá. 

Chápeme to a přejeme brzké uzdravení. Podle poslední informace se předpokládá, 

že hospitalizace bude ukončena a Péťa Vrbková Vám Komunitní centrum a jeho 

fungování představí na Dětském dnu 6.6.2026. 

Oficiální Otevírací doba po zahájení činnosti, tedy doba, kdy bude 

Petra fyzicky v komunitku, budou pondělky od 9 do 12 hodin a pátky od 15 do 

18 hodin.  

 


